

# 2011“力加杯”排球决赛 26日在定安举行

■ 吴采净

2011年“力加杯”海南省排球联赛决赛将于8月26日至28日在定安县举行。届时,来自海口、定安、琼海、文昌、屯昌以及海南师范大学6支代表队将在县灯光球场展开激烈角逐。

比赛采取海南传统的九人制排球,整个比赛共分三个阶段进行,其中,26日为出线赛,27日为半决赛,28日为总决赛。冠军将获得2万元奖金,亚军和季军分别是1.5万和1万奖金。

定安作为“排球之乡”,排

球运动深受群众的喜爱,每到特大喜庆节日都会举行排球比赛,排球赛是定安县传统的体育项目,几乎每个村都有排球场,作为“力加杯”排球联赛的常客,定安代表队2009年曾获得冠军,2010年获得亚军。定安代表队在去年的“力加杯”海南省排球联赛小组赛中,以小组第一名的优异成绩晋级四强,而其他进入决赛的文昌、琼海、师范大学等代表队也是历届联赛的强队,各参赛队伍实力都相当雄厚,本届“力加杯”排球联

赛决赛必将是一场龙争虎斗、精彩激烈的排球盛宴。

据了解,“力加杯”省排球联赛由海南亚洲太平洋酿酒有限公司赞助,至今已连办13年,是海南省的著名体育品牌赛事,深受海南民众关注和喜爱。13年来,该赛事有力地推动我省全民健身和排球运动的普及和提高,为海南人民带来高品质高水平的竞技运动的享受。

本次比赛由海南省文化广电出版体育厅主办,中共定安县委、定安县人民政府承办。

比赛日程表

日期	时间	场次	对阵队伍	地点
8月26日(晚上)	20:00	出线赛	A2海口—B3屯昌	县灯光球场
	21:00		B2海师—A3琼海	
8月27日(晚上)	20:00	半决赛	B1海口—A2B3(胜队)	
	21:00		A1定安—B2A3(胜队)	
8月28日(晚上)	20:00	总决赛	负队争第三名	
	21:00		胜队争第一名	

## 定安县将于28日进行公共租赁住房选房

■ 吴采净

定安县将于8月28日上午9:00—11:30,下午15:30—16:00,在定城镇岳崧路栖凤廉租房小区内进行公共租赁住房选房。

记者了解到,在选房当日,原则上要求符合条件的人员本人到场并携带本人身份证,也可接受委托,但必须出具书面委托书及委托人、受托人居民身份证;抽签人未按规定时间参加抽签的,将视为自动放弃选房;选房后,租房人员应现场与县住房保障与房产管理局签订公共租赁住房租赁合同,合同自9月1日起生效。

栖凤小区的公共租赁住房每套住房面积50㎡,单身户按25㎡/人租赁,家庭户按50㎡/人租赁。因房源有限,本次选房家庭户仅考虑夫妻双方均为定安县在编人员并在

县城工作的情况,其他符合条件的人员均视为单身户。

县住房保障与房产管理局相关负责人介绍:“在公共租赁住房分配上,将把申请人员分成三类,分别进行选房,一是两两自愿合租的人员,以及符合条件的家庭户,租赁一套住房(50㎡);二是单身的男同志,租赁25㎡,需要和其他单身户合租;三是单身的女同志,租赁25㎡,需要和其他单身户合租。”

据了解,此次总共分配58套住房,将采取“三次抽签法”。所有人员首先按既定顺序抽取“入围号”,接着抽取“顺序号”,并按抽取到的“顺序号”依次抽取“房号”,直至所有房子分配完毕,未分配到房子的人员在下次申请公租房时将优先考虑。”

## 鸡蛋涨到0.85元/个 定安物价上涨压力加大

■ 罗利明

海南物价网监测数据显示,7月份海南省居民消费价格指数(CPI)同比上涨7.4%,比全国居民消费价格总水平(6.5%)高0.9个百分点,排名居全国前列,主要表现为肉禽蛋、水产品价格的涨幅。8月21日,记者走访定安多个农贸市场发现,以鸡蛋、粮油、猪肉等食品类价格上涨压力加大。

记者走访定安第二集贸市场、安达市场等多个市场发现,个头较大的文昌土鸡蛋已卖到0.85元/个,鲜鸡蛋卖到0.8元/个或0.75元/个。“以前一买鸡蛋就是好几斤,现在两

斤鸡蛋的钱和买一斤肉的价格才差不多了,这样涨下去,真吃不起了。”正在选购鸡蛋的市民吴女士抱怨。

记者还走访多位市民,人们最为关注、议论最多的是粮油食品消费,不少店里卖的食用油、大米等各类食品基本价格比去年同期上涨122%左右。

为什么今年肉蛋禽等食品类价格上涨如此迅猛?县价格监督管理局负责人表示,受国内外大环境影响,海南物价始终高位运行,CPI累计上涨6.6%,食品成为了物价上涨的“第一推手”,他还坦言,价格

上涨有些趋势是长期的,比如由于土地、劳动力成本的提高,农产品价格会是一个长期的上涨趋势。

据了解,针对定安物价上涨压力增大的趋势,今后几个月定安县将下大力气调控物价,继续强化“菜篮子”市县负责制,落实好常年蔬菜种植基地,扶持生猪生产、提高蔬菜、猪肉等主要农产品的有效供应,建立健全蔬菜市场和价格信息检测,维护市场价格稳定,发展订单农业并及时发放物价联动补贴,保障低收入群众的基本生活。

## 环境保护我先行 志愿服务见真情

2011年第二届定安龙门环保志愿服务活动正在进行中

■ 程守满



志愿者们排队在队旗下为环保宣誓。程守满 摄

8月19日上午,定安龙门镇环保志愿者服务队在美丽的龙门镇举行了主题为“践行志愿精神,传播环保理念”的环保志愿服务活动,活动围绕着全省开展的海南国际旅游岛“村镇卫生环境综合整治年”的主题,呼吁人人行动起来,树立绿色发展理念,共创美好家园。

活动在龙门镇镇区和久温塘村委会行政辖区、12个行政村和龙门镇热作场同时举行,来自龙门镇的72名准大学生志愿者们纷纷走向街头,开展环境清理、环保知识宣传等社会实践活动,让环境保护的绿色思想走进家家户户。活动内容非常丰富,除了在全镇范围内贴宣传海报、挂宣传标语、开展知识讲座、打扫清洁卫生、举办环保知识竞赛外,还在各个村设立环保协管员,长期协助、维护、反映各个村的环保工作情况。

活动当日,记者在龙门镇镇墟

看到,身着白色衣服的志愿者们整齐的站成两排,在志愿服务队队旗下高声宣誓:“我自愿成为一名环保志愿者,为保护龙门环境献出自己的一份力量。我奉献、我健康、我快乐。”随后,志愿者们拿着扫把、垃圾桶等清理工具,扫树叶、捡垃圾,走上街道打扫卫生,并向街道上的人们宣传环保知识。

在久温塘冷泉景区,志愿者们纷纷挽起裤脚,下到水中、热带植物丛中,捞起烂树叶,捡起游客游玩时丢下的垃圾等。尽管清理垃圾很脏很累,志愿者们不怕脏不怕累,他们纷纷表示,这个活动非常有意义,参加这个活动很开心。

梁少微是今年刚考上广东农工山学院的准大学生,她告诉记者,“龙门镇是我的家,保护环境就是保护我们的家,我觉得这样的活动很有意义,也希望能够通过这样的活动,吸引更多的人加入到环境保护的队伍中来。如果大家都能行动起来,我们的环境会变得更加美好。”

据了解,龙门镇环保志愿者服务队是一支由龙门籍准大学生组成的队伍,经过一年的发展,队伍的规模逐渐扩大,不少当地的群众和农民,特别是在校的学生们,都自发的加入到志愿者的行列中来,响应环保活动,得到了镇委、镇政府和社会的一致好评。

他们,一个由定安籍学子组成的“草根”公益团体,热心公益,9年来,普法宣传、防艾宣传、下乡支教、帮助孤寡……,爱心从未间断,他们就是定安县返乡大学生志愿服务队。

2011年的8月,定安县返乡大学生志愿服务队迎来了9岁生日。这里有400多名志愿者,他们是海南近20万注册志愿者之外的一群“草根”。他们的志愿活动遍及全国各地,他们一起坚守了9年,只为一个共同的心愿:把爱传下去。就是因为这样一个信念,多年的志愿服务活动得到社会的广泛认可,2007年,这支非正规军荣获了“海南省十大杰出青年志愿服务团体”。

志愿服务9年 从6人发展到400多人

2002年8月8日,服务队的发起人胡诗泽等6名定安籍准大学生和孙衍吾一起送书进警营,与武警官兵开展读书交流。从那天起,志愿服务的梦想便从此启航了。也是从那天起,他们充分利用寒暑假时间,开展志愿服务活动,一坚持就是9年。

“做我们想做的,做我们能做的,也许一个细小的举动,也能改变一个人一生的命运。献出我的爱,我用这点滴爱心换回一张张笑脸,终于发现:助人为快乐之本。”服务队第三届核心队员程祝莉这样说。

在过去9年的寒暑假期间里,定安返乡大学生志愿服务队开展志愿服务活动,他们的足迹遍及定安县城的敬老院、消防大队、武警中队、炮兵营、乡镇农村,外延至海口、广州、温州。

目前,这个服务队已从最初的6人发展到400多人,志愿服务直接受益人口逾万人。这个草根公益团体在海南已经小有名气。

用行动传递真情 用爱心温暖人间

9年,志愿者的身影遍布定安的各个乡镇,他们深入社区、农村,开展敬老爱老、普法宣传、艾滋病防治宣传,送科技文化和食品卫生下乡,开展对话高考、读书交流、热心支教和扶贫帮困等一系列志愿服务活动,受到人们的认可和高度赞扬。

2011年7月,定安县龙河镇水竹小学四年级学生凌小晶被检查出患有白血病,家庭的贫困是她无法继续接受治疗。服务队得知这一消息后,立即通过微博、飞信以及自己的网站和论坛发起救助白血病女孩的活动。

献身公益的热情被一届届的大学生志愿者们传递下去。每年,与武警官兵联欢、到敬老院看望孤寡老人是服务队寒暑假固定的主题。爱心支教、街头义卖、防艾宣传等等,在定安,只要有公益的地方,就有他们的身影。志愿者们服

## 公益促和谐 慈善暖人间

定安籍返乡大学生9年公益爱心不断

■ 程守满

务的身影也开始走出定安,走向其他市县甚至外省。

2011年7月23日,甬温线发生特别重大铁路交通事故。第二天一早,服务队赶往温州市手足外科医院,为事故中受伤的6岁男孩宁宁(化名)进行心理辅导。

志愿服务播撒爱心 把爱延续下去

一个纯草根的志愿团队,是什么把五湖四海的志愿者们汇聚在一起,是什么让他们一起坚守九年?

小程是定安返乡大学返乡志愿服务队第二队的骨干队员,如今,她已经和这个队伍走过了5个年头。2007年,在热心人的资助下,她才能进入高校的大门。“那些帮助我的人和我没有血缘关系,他们能够这样无私地帮我,为什么我就不能把这份爱心传递下去呢?”小程兴奋地告诉记者,五年来她最大的收获就是通过参加活动得到内心的充实和满足。

9年来,一批批大学生志愿者们走上工作岗位,又有一批批新的大学生志愿者加入,不断的为服务队补充新鲜血液,使服务队不断的发展壮大。服务队的成员换了一茬又一茬,负责人换了一届又一届,但是“把爱延续下去”的行动原则没有变,想他人所想,急他人所急的准则没有变,全心全意献爱心的宗旨没有变。